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REALIZACE STRATEGIE CLLD  

Zhodnocení realizace Strategie CLLD v roce 2024 

Stejně jako každý rok vyhodnocujeme svou činnost v roce předcházejícím. Dáváme na misky vah, jak se MAS 

Holicko poprala s realizací Strategie CLLD. Zda se nám povedlo dosáhnout toho, co jsme chtěli, nebo zda je potře-

ba někde přitvrdit, aby nám to šlo lépe od ruky? Nezapomněli jsme na něco nebo dokonce na někoho? A hlavně 

kolik peněz nám ještě zbývá rozdělit?   

V loňské roce 2024 jsme konečně finišovali realizaci 

Strategie CLLD 2014+. Byly totiž dokončeny poslední 

3 vybrané projekty ze všech 101 podpořených projektů 

(38,949 mil. Kč). Díky tomu můžeme udělat souhrn, 

jaké projekty díky naší činnosti v období 2014-2024 na 

Holicku vznikly: 

• 7 projektů zaměřených na vybudování odbor-

ných učeben ZŠ – dotace: 7,513 mil. Kč 

• 14 projektů řešících bezpečnost dopravy 

(chodníky, místa pro přecházení, prvky zvyšující 

bezpečnost dopravy) – dotace: 14,198 mil. Kč 

• 9 projektů zemědělských podniků (rekonstrukce 

zemědělských budov, nákup mobilních strojů) – 

dotace: 6,039 mil. Kč 

• 6 projektů výrobců potravin (nákup vybavení 

a technologií) – dotace: 821 tis. Kč 

• 18 projektů malých podniků (vybudování nové 

provozovny, rekonstrukce stávajících provozo-

ven, nákup vybavení a technologií) – dotace: 

5,716 mil. Kč 

• 2 projekty řešící oplocení melioračních a zpev-

ňujících dřevin v lese – dotace: 383 tis. Kč 

• 3 projekty zaměřené na rekreační lesy – dotace: 

1,582 mil. Kč 

• 10 projektů na podporu spolkové činnosti – do-

tace: 1,702 mil. Kč 

• 32 projektů na zlepšení občanské vybavenosti 

v rámci dotačního titulu Malý LEADER 

(sportoviště, komunitní a kulturní centra, veřej-

ná prostranství, dětská hřiště, mateřské školy) – 

dotace: 998 tis. Kč 

Kromě toho se nám v roce 2024 naplno rozjela 

i realizace Strategie CLLD 2021+. V loňském roce jsme 

totiž vyhlásili 3 výzvy OPTAK a 1 výzvu SP SZP. V rámci 

nich jsme přijali 21 projektů (9,2 mil. Kč) a z toho 15 

bylo vybráno k podpoře (5,9 mil. Kč). Kromě toho již 

započala realizace jediného vybraného projektu této 

Nemusíte se ale bát, že vše je rozdáno a na vás se už nedostane. Ještě 

totiž máme k dispozici minimálně 10,457 mil. Kč, které bychom chtěli roz-

dat do regionu v průběhu let 2025 a 2026. Času není nazbyt, a proto 

ROZHODNĚ DOPORUČUJEME: sledujte náš web www.holicko.cz 

a konzultujte své projektové záměry s ředitelkou MAS Holicko Ing. Mi-

chaelou Kovářovou, tel. 775 302 057, michaela.kovarova@holicko.cz 

http://www.holicko.cz


strategie z roku 2023. Souhrnně tedy můžeme 

říct, že k 31.12.2024 máme z této strategie za-

závazkováno 28,375 mil. Kč v 16 projektech: 

• 1 projekt zaměřený na vybudování am-

bulantní odlehčovací služby – dotace: 

22,573 mil. Kč 

• 8 projektů malých podniků 

(automatizace, digitalizace a robotizace 

podniků, rekonstrukce a vybavení pro-

vozovny, mobilní stroje do zemědělské 

výroby) – dotace: 2,560 mil. Kč 

• 7 projektů na základní služby a obnovu 

obcí (mateřské školy, zázemí místních 

spolků, zázemí sportoviště) – dotace: 

3,242 mil. Kč  
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Podpořené projekty ze Strategií CLLD MAS Holicko 
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SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Holice  

Vybavení společenské místnosti hasičské 

zbrojnice SDH Holice  

Místo realizace: Horní Ředice 

Celková výše projektu: 359.926 Kč 

Výše dotace: 213.568 Kč 

Výsledek projektu:  

Cílem projektu bylo rozvíjet spolkové mimosportovní 

aktivity v obci Horní Ředice, a to pořízením obytného kon-

tejneru umístěného vedle fotbalového hřiště. Ten nyní 

slouží jako zázemí pro pořádání spolkových aktivit, a to 

nejen fotbalovým klubem, ale i dalšími obecními organi-

zacemi (kulturní komise, TJ Sokol a divadelní ochotníci). 

Současně obytný kontejner je vybaven nezbytným nábyt-

kem pro jeho okamžité využívání (stoly, židle, šatní skříně, 

komody a věšáky s nástěnnou policí). 

Město Holice  

Modernizace chat na Blažkovci, Holice  

FK HORNÍ ŘEDICE z.s.  

Pořízení zázemí pro spolkovou činnost FK HOR-

NÍ ŘEDICE z.s.  

Místo realizace: Holice 

Celková výše projektu: 205.700 Kč 

Výše dotace: 160.000 Kč 

Výsledek projektu:  

Předmětem projektu byla výměna oken a balkonových 

dveří ve dvou chatách u rybníka Blažkovec, které využívá 

jako klubovny Junák, spolek Holinka a Český rybářský 

svaz. Tím došlo ke zlepšení stavu chat a komfortu jejich 

užívání, k častějšímu využití pro schůzky spolků i v chlad-

nějších měsících a samozřejmě i ke snížení nákladů na 

vytápění.  

Místo realizace: Holice 

Celková výše projektu: 98.000 Kč 

Výše dotace: 78.280 Kč 

Výsledek projektu:  

V rámci projektu byla nově vybavena společenská 

místnost hasičské zbrojnice SDH Holice, která slouží ke 

konání schůzí a školení sboru (výjimečně jednotky požární 

ochrany), pořádání společenských a kulturních akcí 

a v zimě či za špatného počasí je také využívána kroužkem 

mladých hasičů. Místnost tedy byla vybavena vestavěnou 

skříní, policí, notebookem, projektorem s projekčním 

plátnem a audio zařízením.      

OHLÉDNUTÍ ZA PODPOŘENÝMI PROJEKTY 
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Novými držiteli regionální značky jsou: 

Aleš Pištora – Naše řeznictví: Masné výrobky z Jaroslavi  

Tato rodinná firma s tradicí od roku 1992, kterou pan Pištora 

převzal v roce 2022, se specializuje na výrobu kvalitních masných 

výrobků. Důraz je kladen na používání surovin od místních regis-

trovaných producentů a na tradiční postupy zpracování. Výrobky 

neobsahují žádná umělá dochucovadla ani „éčka“ a jsou bezlep-

kové. Inovativní prodej prostřednictvím masomatů zajišťuje do-

stupnost produktů i mimo běžnou otevírací dobu. V nabídce na-

jdete široký sortiment výrobků z kuřecího, vepřového, hovězího, 

zvěřinového i skopového masa, včetně specialit jako tlačenka, 

jitrnice, guláše a marinovaná masa. 

Martin Štěpánek: Ředické kuře 

Pan Štěpánek se věnuje chovu kuřat na svém statku v Dolních Ředicích. 

Jednodenní kuřata odebírá od chovatele pana Macha z Litomyšle a jsou krme-

na výhradně regionálními komoditami z vlastní produkce žadatele. Chov probí-

há přirozeně, bez použití antibiotik a růstových hormonů – je to tedy čistě pří-

rodní produkt. Prodej čerstvých a chlazených kuřat o váze 2,5 až 3,5 kg probíhá 

přímo na statku. 

Pepe projekt s.r.o.: Pepeho shake z Holic:  

Pan Josef Branda s manželkou Evou nabízí osvěžující tekutou zmrzlinu 

„Pepeho shake“, která je vyráběna z místních surovin podle vlastní receptury. 

Základem je mléko, smetana a cukr, které jsou dochucovány různými příchutě-

mi a ovocem. Intenzivní smetanová chuť 

a jedinečnost produktu z něj činí oblíbenou 

pochoutku. Tento shake nabízejí jako jediní v Holicích i širokém okolí. Výroba je 

zajištěna strojem, který byl získán díky podpoře MAS Holicko. 

Certifikační komise rovněž schválila prodloužení platnosti certifikátů 

10 držitelům regionální značky. Tímto rozhodnutím komise vyjádřila uzná-

ní jejich dlouhodobému úsilí o zachování tradice, kvality a regionálního 

charakteru jejich výrobků a služeb.  

Všem držitelům značky Kraj Pernštejnů srdečně gratulujeme a přejeme 

mnoho úspěchů v jejich další činnosti a těšíme se na další spolupráci při 

prezentaci jedinečných produktů a služeb našeho kraje.  

Kraj Pernštejnů rozšiřuje řady regionálních výrobců 

Certifikační komise regionální značky Kraj Pernštejnů se sešla 26. března 2025, aby po-

soudila žádosti nových producentů a žádosti o prodloužení platnosti stávajících certifikátů. 

S radostí můžeme oznámit, že komise schválila žádosti tří nových produktů, čímž se celko-

vý počet rozrostl na 34.  



NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM LIGHT 
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Podpora rodinám na Holicku pokračuje i nadále 

Program Nová zelená úsporám Light, který se znovu otevřel v únoru 2025, nabízí finanční podporu na dílčí re-

novace rodinných domů s cílem snížit jejich energetickou náročnost. Nově je určen pro širokou škálu žadatelů 

a nabízí tak zajímavé možnosti pro všechny, kteří chtějí snížit své náklady na energie.  

Program se zaměřuje na dílčí 

renovace jako je zateplení půdy, 

fasáda, výměna oken a dveří, 

instalace solárního ohřevu vody, 

výměna zdroje tepla, dešťová 

voda a další. 

Finance jsou pro všechny 

oblasti poskytovány předem, což eliminuje fi-

nanční bariéry pro realizaci. 

Pro koho je program určen? 

• Program je otevřen pro všechny majitele 

rodinných domů, kteří si přejí hospodár-

nější provoz svého domu. 

• Zvláštní pozornost je věnována seniorům a do-

mácnostem s omezenými finančními prostředky, 

tedy rodinám pobírajícím příspěvek na bydlení 

či přídavek na dítě. Tyto skupiny mají nárok na 

zvýhodněnou podporu, která jim pomůže zlepšit 

jejich životní podmínky a ušetřit na nákladech.  

Maximální výše podpory na zateplení domu je až 

500 000 Kč. Kromě toho je možné získat další podporu 

na výměnu zdroje tepla, instalaci fotovoltaiky či jiná 

úsporná opatření. 

Domácnosti mohou žádat na realizace jednotlivých 

opatření samostatně nebo v kombinaci. Dotační část-

ka může být navýšena o finanční bonusy za komplex-

nější projekty zahrnující zateplení a instalaci obnovitel-

ných zdrojů energie, nebo bonus za environmentálně 

šetrné řešení projektu. 

Nízkopříjmové domácnosti mohou stále navíc vyu-

žít bezplatnou asistenci poradců MAS Holicko. 

Program Nová zelená úsporám Light je zásadním 

krokem směrem k udržitelnému rozvoji a podpoře 

energeticky efektivních domácností.  

Pro více informací můžete navštívit naši kancelář (Náměstí 

T. G. Masaryka 1096 v Holicích), nebo volat naší specialistce 

na Novou zelená úsporám Light (Ing. Hana Kylarová, tel. 

777 044 286, hana.kylarova@holicko.cz.  

Rádi Vám zodpovíme otázky ohledně aktuálních podmínek 

a pomůžeme s podáním žádosti.  
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To představuje situace, kdy má domácnost potíže 

s placením energií, hrozí jí nedoplatky, nebo vynakládá vel-

kou část svých příjmů na energie. Klienty se tak mohou stát 

jak rodiny, tak i jednotlivci, kteří mají dluhy na energiích 

nebo taková situace u nich hrozí. 

Díky tomu mohou už nyní nízkopříjmové domácnosti 

z Holicka využívat bezplatné poradenství přímo u sebe do-

ma. Terénní pracovnice MPSV pomůže s vyúčtováním  

a měřením spotřeby energií, poradí jak na úspory, zapůjčí 

chytré měřáky, které upozorní na největší žrouty energie 

a může jim dokonce pomoci získat zařízení snižující spotře-

bu či úspornější spotřebiče. 

Cílem projektu je zvýšit životní komfort, snížit výdaje na energie a dlouhodobě zlepšit sociální situaci domác-

ností na Holicku. Terénní pracovnice je v kontaktu s MAS Holicko, sociálním odborem města Holice a Úřadem práce 

Holice, což umožňuje efektivní řešení individuálních potřeb. Společně můžete najít lepší způsob, jak snížit vaše vý-

daje na energie. 

Více info na: energo-chudoba.cz a https://www.facebook.com/energochudoba  

Kontakt: anezka.pelikanova@mpsv.cz, tel. 778 960 895 

Prevence energetické chudoby 

Díky našemu téměř ročnímu úsilí se MAS Holicko podařilo navázat spolupráci s Ministerstvem práce a sociál-

ních věcí (MPSV) v rámci projektu, zaměřeného na podporu domácností ohrožených energetickou chudobou. 

https://energo-chudoba.cz/
https://www.facebook.com/energochudoba
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Mezioborová spolupráce sociálních služeb a škol: Příběh podpory ohrožených ro-

din v Holicích 

Mezioborová spolupráce je klíčovým prvkem pro efektivní řešení problémů, se kterými se potýkají ohrožené 

rodiny. V Holicích se od roku 2019 rozvíjí projekt komunitního plánování sociálních služeb. Jedním z jeho cílů je 

vytvořit funkční systém pomoci pro rodiny s dětmi. Tento proces, pod taktovkou MAS Holicko, má již konkrétní 

výsledky, které ukazují, jak důležitá je spolupráce mezi školami, sociálními službami a dalšími organizacemi. 

Začátek cesty: Komunitní plánování soc. služeb 

V roce 2019 započala MAS Holicko proces komunit-

ního plánování, které vyzdvihlo jako klíčovou oblast 

podporu rodin v těžkých životních situacích. Ohrožené 

rodiny s dětmi byly identifikovány jako jedna z priorit-

ních skupin, jimž je třeba poskytnout komplexní po-

moc. Cílem bylo nejen nabídnout sociální podporu, ale 

především vytvořit propojený systém, který umožní 

efektivní a včasnou intervenci, čímž se předejde hlubší 

krizi. 

Pracovní skupina na podporu rodin 

V roce 2023 vznikla na Holicku v rámci projektu 

„Holicko, vlídné místo pro život“ pracovní skupina, kte-

rá se zaměřuje na aktuální potřeby rodin s dětmi 

a mládeží. Tato skupina spojuje odborníky z různých 

oblastí: OSPODu, Městské policie, RVC Holoubek, Soci-

álně aktivizační služby, SKP-CENTRA, Dětského domova 

Holice, Pedagogicko-psychologické poradny, ale i škol-

ních zařízení všech stupňů a dalších organizací. Vzniká 

tak unikátní prostor pro výměnu zkušeností a hledání 

konkrétních řešení, jak včas rozpoznat a podpořit ohro-

žené rodiny. Význam této spolupráce spočívá v propo-

jení různých perspektiv a zkušeností, které společně 

„KONTAKTÁŘ“ má pedagogům pomoci lépe se orientovat mezi dostupnými 

službami a povzbudit je k včasné identifikaci ohrožených dětí.  

Snahou je, aby měl každý pedagog přehled o tom, kam se obrátit 

v případě, že se objeví známky ohrožení dítěte.  
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přinášejí lepší porozumění situaci rodin a konkrétní 

a praktická řešení pro každodenní práci pedagogů 

a dalších odborníků. 

Důležitost včasné identifikace a prevence 

Jedním z klíčových cílů mezioborové spolupráce je 

včasná identifikace ohrožených rodin a jejich dětí. 

V této oblasti je zásadní role pedagogů, kteří mají pří-

mý kontakt s dětmi a mohou pozorovat příznaky pro-

blémů již ve školním či předškolním věku. K tomu slou-

ží i nový materiál – „KONTAKTÁŘ“. Tento materiál ob-

sahuje seznam organizací a služeb, které jsou dostup-

né pro rodiny na Holicku.  

Spolupráce organizací a škol 

V současnosti se nacházíme v pilotní fázi, kde hraje 

koordinátor klíčovou roli v posilování a zefektivňování 

spolupráce mezi školami, sociálními službami a rodi-

nou, kdy propojuje jednotlivé aktéry, funguje jako pro-

středník mezi zapojenými stranami a urychluje reakci 

na potřeby ohrožených rodin, dětí, ale i učitelů. Vý-

znamným prvkem této spolupráce je důvěra, osobní 

angažovanost a nastavení každého z aktérů v území. 

Novou roli koordinátora jsme představili všem ředite-

lům a pedagogům základních a mateřských škol. Osob-

ní setkání zástupců škol a sociálních služeb pomohlo  

upevnit vzájemné vazby. Setkání kulatého stolu umož-

nilo sdílení zkušeností, lepší porozumění potřebám 

ohrožených rodin a hledání společných řešení. Velký 

zájem o toto téma a překonání meziresortní hranice 

obou stran, je příkladem dobré praxe, kterou budeme 

v budoucnu dále rozvíjet. 

Dlouhodobý cíl: Funkční systém podpory 

Mezioborová spolupráce v oblasti sociálních služeb 

a škol na Holicku je příkladem toho, jak efektivní může 

být propojení různých odborníků při řešení složitých 

problémů ohrožených rodin. Díky spolupráci mezi ško-

lami, městskými orgány, neziskovými organizacemi 

a dalšími institucemi se vytváří komplexní a funkční 

podpora pro rodiny s dětmi. Tento systém se neustále 

vyvíjí a reaguje na aktuální potřeby rodin a dětí v regio-

nu. 
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MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN VZDĚLÁVÁNÍ 

Dílničky probíhají v prostorách ZUŠ Holice a jsou 

určeny dětem i pedagogům z MŠ. V průběhu března 

a dubna si jednotlivé mateřské školy mohly vybrat me-

zi dvěma kreativními technikami. První variantou byla 

práce s hlínou, druhou možností bylo drátkování. 

O dílničky byl mezi mateřskými školami velký zá-

jem. Osm MŠ si zvolilo práci s hlínou, zatímco jedna se 

rozhodla pro drátkování. Každé setkání bylo pro děti 

nejen příležitostí naučit se něco nového, ale také na-

hlédnout do prostředí, kde mohou v budoucnu rozvíjet 

svůj umělecký talent. 

Tento projekt byl možný díky spolupráci mezi ZUŠ, 

MŠ a MAS Holicko, která finančně podpořila celou ak-

tivitu a zajistila nejen samotný program, ale i dopravu 

dětí do ZUŠ. Spolupráce mezi pedagogy MŠ a ZUŠ byla přínosná a inspirativní, což potvrzují nadšené reakce dětí 

i učitelů. Děti si odnesly nejen vlastnoručně vytvořená umělecká dílka, ale také spoustu nových zážitků a možná 

i první inspiraci pro svou budoucí uměleckou cestu. 

Další vzdělávací beseda pro rodiče: Komunikace s puberťákem 

V Rodinném a vzdělávacím centru Holoubek v Holicích proběhla 18. března 2025 další z řady vzdělávacích 

besed pro rodiče, tentokrát na téma "Komunikace s puberťákem". Přednáška, vedená zkušenou lektorkou 

Mgr. K. Zavadilovou, z centra Semiramis z.ú. přilákala velký počet zájemců a setkala se s pozitivním ohlasem. 

Během besedy se rodiče dozvěděli mnoho užitečných informací z oblasti vývojové psychologie, které jim po-

mohly lépe pochopit, proč se jejich děti v období puberty a dospívání často chovají zdánlivě nepochopitelně. Bese-

da byla pečlivě strukturovaná dle věku dítěte, což umožnilo rodičům lépe se zorientovat v jednotlivých fázích do-

spívání a jejich specifikách. 

Velký důraz byl kladen na praktické tipy, jak efektiv-

ně komunikovat s dospívajícími dětmi, minimalizovat 

konflikty a podpořit jak děti, tak sebe v tomto nároč-

ném období. Rodiče měli možnost pokládat dotazy, 

sdílet své zkušenosti a diskutovat o tom, co se jim 

v praxi osvědčilo. Vznikla tak příjemná a inspirativní 

atmosféra, kde si rodiče navzájem předávali tipy a rady. 

Beseda byla pro rodiče nejen zdrojem užitečných 

informací, ale také povzbuzením, že v tom nejsou sami 

a že existují způsoby, jak vztah s dospívajícími dětmi 

posilovat a zlepšovat. 

Spolupráce MŠ a ZUŠ Holice: Kreativní dílničky pro nejmenší 

Mateřské školy na Holicku dostaly jedinečnou příležitost zapojit se do kreativních dílniček, které pro ně při-

pravila Základní umělecká škola Karla Malicha (ZUŠ) Holice. Díky společné spolupráci měli nejmenší žáci šanci 

rozvíjet svou kreativitu a jemnou motoriku pod vedením odborných pedagogů z oblasti výtvarného umění. 
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MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN VZDĚLÁVÁNÍ 

 

Na Holicku máme 6 parlamentů, jejichž činnost podporují koordinátoři. V roce 2024 jsme pro ně ve spolupráci 

s Centrem pro demokratické učení uskutečnili seminář v ZŠ Horní Jelení, který poskytl cenné nástroje pro efektivní 

organizaci a dlouhodobou udržitelnost parlamentů. V březnu proběhlo setkání zástupců všech parlamentů v ZŠ Ho-

lubova, celkem 30 žáků a 6 koordinátorů. Žáci zde představili své aktivity a podělili se o své zkušenosti. Setkání bylo 

plné inspirativních her a nových nápadů pro další rozvoj parlamentů. 

Podpora výuky cizích jazyků 

V současné době je na výuku cizích jazyků na základních školách kladen velký důraz. Jazykové kompetence 

jsou klíčové pro budoucí uplatnění žáků ve světě, kde jsou angličtina a další jazyky nezbytné.  

Na 5 školách v rámci MAS Holicko se s podporou projektu MAP IV 

postupně ve školním roce 2024/2025 zavádí tandemová výuka. Na ško-

lách je postupně zajištěna anglicky mluvící lektorka z praxe, která ve 

spolupráci s pedagogem vede hodiny cizího jazyka.  

Výuka je určena primárně pro žáky druhého stupně ZŠ, přičemž 

v každé třídě probíhá 16 hodin. Podle hodnocení dětí jsou hodiny zá-

bavné, probíhají v příjemné atmosféře a přispívají k jazykové plynulosti. 

Žáci začali mluvit rychleji a používat fráze, idiomy a výplňová slova, což 

je důležité pro přirozenou komunikaci. Zábavné hodiny přispívají 

k lepším jazykovým dovednostem a pozitivnímu vztahu k cizím jazykům. 

Sledujte nás na www.facebook.com/holickomap a map.holicko.cz 

Název projektu: Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro Holicko IV 

Registrační číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008281  

Podpora žákovských parlamentů na Holicku 

Žákovské parlamenty jsou klíčové pro rozvoj demokracie a zodpovědnosti u mladých lidí, protože jim posky-

tují prostor pro vyjádření názorů a zapojení do rozhodovacích procesů školy. Umožňují žákům ovlivňovat školní 

prostředí, organizovat akce a iniciativy, a zároveň rozvíjejí jejich komunikační a týmové dovednosti, které jsou 

cenné i mimo školu. 

http://www.facebook.com/holickomap
map.holicko.cz


Vydává Kancelář MAS Holicko, o.p.s., Náměstí T. G. Masaryka 1096, 534 01 Holice  
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Své dotazy, připomínky a příspěvky můžete zasílat na e-mail: mas@holicko.cz 

HOLICKO - REGION PLNÝ ŽIVOTA 

Když lidé spolupracují, dějí se zázraky 

Oblastní charita Pardubice buduje ve spolupráci s MAS Holicko a městem Holice nové Centrum sociálních 

služeb v Holicích. Projekt vznikl na základě komunitního plánování MAS Holicko. 

Ve třech etapách zde vzniknou ambu-

lantní odlehčovací služby, pobytové od-

lehčovací služby se dvěma lůžky okamži-

tého přijetí a zázemí mobilního hospice 

s paliativní ambulancí, půjčovnou pomů-

cek a sociální poradnou pro pečující. Cí-

lem je podpora pečujících osob a rozvoj 

chybějících sociálních služeb na Holicku, 

Pardubicku a okolí. 

Pardubické charitě se ve spolupráci 

s MAS Holicko podařilo získat finanční 

prostředky z Integrovaného regionálního 

operačního programu (IROP) na první etapu 

a z Národního plánu obnovy na druhou etapu. Město 

Holice darovalo pozemek a firma Wienerberger věno-

vala cihly na první etapu. A jak stavba pokračuje? 

Na první etapě můžete vidět hotovou hrubou stav-

bu, okna jsou usazená a střecha je již položená. Aktu-

álně se pracuje na rozvodech elektřiny. Na druhé eta-

pě je položena základní deska, jsou hotové stěny 

a začíná pokládání střechy. První klienti budou moci 

využívat odlehčovacích služeb v prvních dvou etapách 

už začátkem roku 2026. Třetí etapa s plánovým termí-

nem dokončení v roce 2032 nabídne lidem mobilní 

hospic, paliativní ambulanci, půjčovnu zdravotních 

a kompenzačních pomůcek a sociální poradenství. 

Přestože se podařilo získat významnou část finan-

cování, na dokončení stavby stále chybí 12 milionů 

korun a dalších 6 milionů korun je potřeba na vybave-

ní prostor. Bez těchto prostředků nebude možné za-

jistit plný provoz Centra sociálních služeb a kvalitní 

zázemí pro klienty. 

Pomozte jim dokončit toto 

důležité zařízení! Každý dar se 

počítá – pokud chcete přispět, 

můžete poslat libovolnou částku 

na sbírkový účet Oblastní chari-

ty Pardubice. Každá koruna bu-

de maximálně  využita. 

Přispívat můžete prostřednictvím QR kódu 

(načtením do mobilního bankovnictví) nebo na Sbír-

kové konto Oblastní charity Pardubice na podporu 

výstavby Centra sociálních služeb: 2401340080/2010. 


